
В Кемеровской области вынесен приговор жителю города Ленинска-Кузнецкого в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства оказались достаточными для вынесения приговора ранее судимому 21-летнему жителю Ленинск-Кузнецкого района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что осужденный в июле текущего года, гуляя по улице с другом, увидел во дворе жилого дома автомобиль отечественного производства. Молодой человек решил покататься на нем, об этом он сообщил своему приятелю, а затем поднял с земли кирпич и разбил стекло в окне транспортного средства со стороны водителя. Проникнув в салон и заведя автомобиль, вместе с другом они поехали купаться на озеро. Развлекались молодые люди, не беспокоясь о последствиях, поэтому в течение длительного времени употребляли спиртное, а затем осужденный в состоянии алкогольного опьянения сел за руль, чтобы вернуться домой.

В это время сотрудник уголовного розыска со следователем территориального Следственного комитета на автомобиле ехали по служебной необходимости этой же дорогой. Полицейский решил остановить впереди идущее транспортное средство, увидев, что водитель неуверенно им управляет: машина передвигалась, виляя из стороны в сторону, несколько раз заехав на встречную полосу движения. Полицейский, поравнявшись со злоумышленниками, в окно продемонстрировал им удостоверение и жестом показал, что водитель должен остановиться. Осужденный подчинился требованию сотрудника полиции. Подойдя к машине, он увидел, что водитель, так же, как и его пассажир, находится в состоянии сильнейшего алкогольного опьянения. Полицейский попросил нарушителя выйти и предоставить водительское удостоверение, а также документы на автомобиль. Молодой человек отказался выполнять требования и попытался сесть обратно в салон. Сотрудник уголовного розыска пояснил, что за руль он не сядет, и взял его за руку, чтобы остановить. Осужденный неожиданно нанес несколько ударов в грудь потерпевшему, однако тот перехватил его руку и завел за спину, после чего применил к нему спецсредства – наручники, тем самым обеспечив безопасность себе и коллеге.

Злоумышленник был доставлен в отделение. В ходе установления всех обстоятельств

произошедшего выяснилось, что задержанный в момент совершения преступления находился под административным надзором. Следователю он даже признался, что участковый с ним не раз проводил профилактические беседы, а также уточнил, что во всем виноват алкоголь, так как если бы он был трезвым, то никогда не угнал бы машину и уж тем более не стал бы оказывать сопротивление сотруднику уголовного розыска.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.

13 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1281435>